HWEDOHEARSLVRBDD . FPELLICHEKRELEETDEENHYET, © Copyright 2018

TI-S02-27

spi ra} CMGT Issue 9
sarco
FT14 KU FT14HC

JO0—bRXAF—L- YT
(25A HC,32A,40A% L TU50A)

FT14HC
25A

FT14
32A

FT14
40AH £ T50A

M=

FT14B B RUFTI4HCR (I AKITEHHKE . AR TULRAHEOIO— R RAF—L+S9T T I7RAVNEBERKER)EFRNEBELTVET,
KEAMBLAAHER T, RENSIYN T EGEKRFATAET . ML ARIE/ LT RIKITRRLTOET,

Bt

FT14 32A, 40A &U 50A

FT14HC (KBE)25ANDH

APMX(R&EZEE) 0.45MPa., 1.0MPaf kU 1.4MPa i TEE T,

3kl
FT14REXUFT14HCER IZEH N TS HTEILBPI9/32(E. OMPag® B§150°C M@ EA K RE 3.2MPagd)B#SO"CO)i@??HﬁﬁE‘G@EFﬁ(:iEL
TVET,

AT 3y ExmizciERGEsn,

FEHORAH——FIL-NILT (ERXD'CTHEINTEET, HI:FT14-C)ERSYTITIMYM FEIENTET T AZEDITAVID ENERLES
FHEBECIRETEE T, EHIIR/AASYIR - H—alzBBLEbhETEEN

HWEEBZERYMITE1=012, H/8—0 LEIZ10A3/8")D RpFELIEINPTORB THE IV AV THAMIMNTEET,
KLY -avsERYGF 21012, H/3A—DEIZ10A3/8" D RpEIENPTORS FE LUy TAMINTEET,

Page 1 of 7



gk

COEGRIT. ENHFES (PED) DEHICEEITERLTOET,

AEEAE

COBERBIIBRERBEELRITTEET . CHREDBEF. EXRICTREESL,

AL IVEEER

25A(FT14HCD &), 32A, 40A & U 50A B LiAd Rp £ &U NPT,

EAH/RERR

PN25

PN16

HEFZOBETEERATEEE A,

300 -
250 FT14HC 25A
O 200 N S
oy 1507 SRR BLU
ng 100 -
50 RS FT14 32A
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
[£7 MPag
220
200
o —
# 100 MRS FT14 40A &
" B
0 T
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

EH MPag

NERA RIS HRIBEEAHYET . COBBTIEERALGZNTIZEL,

& U 50A

(mE? 25A HC H& U 32A 40A B KU 50A
RIRRETE PN25 PN16

PMA  EE#HBEEH 2.5MPag @ 100 °C 1.6 MPa g @ 100 °C
TMA X ramE 300°C @ 1.8 MPa g 220°C @ 1.35 MPa g
RIEHTERE -10 °C -10 °C

PMO REEAES 2.1 MPag 1.4 MPa g

T™™MO mEfEREE

275°C @ 1.9 MPa g

220°C @ 1.35 MPa g

RIEFERRE

r . . 0°C 0°C
FRL CNKVEWME S IEZANATYIRIZERWNEDHELESLY,
O 25A HC 32A 40A B&U 50A
- 0.45 MPag FT14HC-4.5 FT14-4.5 FT14-4.5
APMX ®REEE
1.0 MPag FT14HC-10 FT14-10 FT14-10
1.4 MPag FT14HC-14 FT14-14 FT14-14
HEtREABRE A 3.8 MPag 2.4 MPag
Page 2 of 7 spira TI-S02-27
Zsarco CMGT lIssue 9

FT14 $&U FT14HCTA—FRXRF—L -5y 7 (25A HC,32A,40A# K U50A)



#E
FT14HC

FT14

25A

40AF K T50A
No. & ME
] bk 25A BEU 32A  HUHAILEE BS EN 1563 JS 1030
40A &V 50A ek DIN 1691 GG 25
HIR—RJLk 25A RN BS 3692 Gr. 8.8
2 HN—RILk 32A ] ASTM A193 B7
AN—-RILt&F vk 40A BEU 50A  REM BS 3692 Gr. 8.8
3 HN—-HR7yk R R
. i 25A BEU 32A  FURALEEHK BS EN 1563 JS 1030
40A LU 50A ek DIN 1961 GG 25
NILT-—hk 25A BKU 32A RTFUL R BS 970 431 S29
5 BETAILIEA—{AL -\ LT - T TY— 40A BLU 50A  RATULRIEA BS 3146 Part 2 ANC 2
NILT - o—b-HR7vb 25A BLU 32A RTFULRIEM BS 1449 304 S11
. A NVTFEVT)—-HRTvk 40A BLU 50A  HEREHR
ERyc-IL—L-FE2TU—#LAL 25A BEU32A RFTULRE BS 4183 18/8
ROR—T(2H5;<

FT14 &V FT14HCTA—FRK R F—L-+5v T (25A HC,32A,40AF K T50A)



ME @

10

11

FT14HC

25A

FT1

4

32A

17 18

7 —
12
= .
FT14
40A B &V 50A

No. i ME

RILE 40A ATUL R ISO 3506-2: A2-70
! AN T TRIIU IS K RGFR 50A ZFUL R BS 6105 A4-80
8 R—IL-7A—rELUL/N— AFUL R BS 1449 304 S16
9 YiR—hk-TJL—L 25A B 32A AT RS BS 1449 304 S16
10 ERvc-TL—L4 25A BEU 32A RFULREA BS 1449 304 S16
11 ERvA-EY 25A BEU32A RFULRE
12 BET1ILVE— ATULRER BS 970 431 S29
17 IFRUNTHEYTY— RTFUL R
18 IFARUM =k FRTyb AT R BS 1449 304 S11
19 SLR(ZSEEMHEEE) TV T)— RTFUL R BS 970 303 S21
20 SLR(ZESKIEEMHELEE) TR 7V L & BS 1449 CS4
21 SLR(ZAREEMREEE) >V —I 0
26 —REITL—k 40A BELU 50A DHF  ATULRSM BS 1449 304 S16
rage ot SPIFSarco CMGT tssue 9

FT14 $&U FT14HCTA—FRXRF—L -5y 7 (25A HC,32A,40A# K U50A)



30000
/
1
20000 //
L~ //
/
/
|1
10000 -
9000 — ~
/ /
8000 N -
7000 N‘}k/
o
6000 ,/ ///
/
5000 // / = L~ ~
L~
4000 / a0 / ,/
/ 60‘)\? / B
3000 -
/
AD 7 ]
?‘(‘\A‘ / L1
£ 2000 OB ha A
2 ¢ ~
ANy /
A 1\‘*"\0
. 3 L
L AOP // ///
L 5
1000 A& e Pt ]
AN rg TN —
900 ADP‘?‘ = 1§
800 G 82 -
700 G
// 20N T
600 — A
1Y%
500 ] - 3/2\6
5 0B
400 AD) 3
1 »\AA
S D
2> y P
300 BB
/ ]
'L&/
200 /
100
0.01 0.02 003 004 0.05 008 0.1 0.2 03 04 05 06 07 1.0 1.4
E=E MPa 0.80.9

BERICBTAITRUMLORLUHHE

EREFRMESE

ZDE=DH. AMMUNLTDREICTOITFAUIOSOHHENMAONEZEITHYET,
RORIEITRUDLDR/NDEBMEEZRLTNETS,

EIZBFSFLUDEERLTVEY  MEIREIRLUARZI TSRO . AEBOI7AUMEFAWKEIZHYFET .

AP (MPa) 0.05 01 02 03 0.45 07 1.0 14
B/NEMAE (kg/h)

25A HC 580 600 650 670 700 1000 1300 1600

232’40’* BEY 550 600 650 670 700 1000 1300 1600

TI-S02-27 spira Page 5 of 7

CMGT Issue 9 Zsarco

FT14 &V FT14HCTA—FRK R F—L-+5v T (25A HC,32A,40AF K T50A)



STiEmm/EEKg GEME)

A& A

==
25A HC 120 110 80 195 160 220 115 6.8
32A 120 110 80 195 160 220 115 6.9
40A 270 130 108 248 200 270 115 17.5
50A 300 138 125 250 200 288 140 22.0
40A B LU 50A
O _T
B
_ — 9
[ ] O
~— C
O
|
(@)
A E—
EYsh Ltk
BREDOHDFE. REHLVRST
FEME I S (SR O EUIRERBAE (IM-S02-30) & Z &< f2E0Y,
EREDER:
CORSYTEREICR RSN TS RADRAEIZ, JO—rBBICE T TELLIICTTO—FFT—LEKFIZEREL TS,
BEZE
COBRIFVVAIIINTEET . BEORIEELZNEBEITEILICKIVREFTENELHILEHYFEE AL
AEXFE
#1:25A HaCiA#Rp. FT14HC-14B JO— bR RF—L- 59T BT 2 LIS BIARIK - DN —, TFRUMT,
HAN—IZRLY / HEEERY4FFH (10A-3/8") 2y T - 1{@
Page 6 of 7 spira TI1-S02-27
PIYsarco CMGT Issue 9

FT14 $&U FT14HCTA—FRXRF—L -5y 7 (25A HC,32A,40A# K U50A)



F i & &
FRHEEREEPICEBETRLTVET  REORTHEMTOSIHBRIFHEBRELTIRHBELTEYEE A,

F B &

J0—MM+$(25A H&LU 32A) 5,6,7,8,9, 10, 11
ANV T T TY—
BETAILYIE—F40AE L T(50A) 5,6,7,26
N . ER:OR25AB L UBANEE
A= 7R—F (40ABLUS0A) 8 FOLos—It, MEBETEK
<5 [SEASNTVWET DT, FHER
T . — 17, 18 A
7R b TRy BOCEBELTOEE A,
SLR(ZBLABEEMHEEE) BLUITRUNTEVT— 17, 18, 19, 20, 21
AR yk-tyk 3EYEA) 3,6, 18,20

FlEEmOEXT A
[P R8I OBMICRRSA TS B HEEALTFHBREIXL. My TOORSLVRAEFRBL TS,

f51:50A FT14-4 58 7O0—FrRXRXF— L rSYTRAIFRUMFHELTY— worrs 118,
SLRESEE LI R
fRHEE 2 Er 3 18 IF7AUR-T7EVTY—

19+ 21

20

AW T TR TY—

(Za—k)
25AE K TU32A
AN\ VTTEUT)—
(40A &L U50A)
(KEDT7ELT)—ERTR)
HERBOFTRILY
DN > |‘ > >
4 ~ FrzlE ; ~ FrzE
N O 1 \ Nm No O 7 \ N m
° = \ O ) mm % = \ O j mm %
25A 17 M10 x 30 29-33 25AF K U32A - M5 x 20 10-12
32A 14* M10 x 30 29-33 7 40A 10 M6 x 20 10-12
2
40A 19 M12 x 60 60-66 50A 13 M8 x 20 20-24
50A 24 M16 x 70 80-88 17 - 17 - 50-55
5 25AFH K U32A 17 - 40-45 19 - 21 - 40-45
SER EARAFTYREFERAL TS,
TI-S02-27 spira Page 7 of 7
CMGT Issue 9 7sarco

FT14 &V FT14HCTA—FRK R F—L-+5v T (25A HC,32A,40AF K T50A)





